

EUR/USD стабильна, пока долг Испании в фокусе

Евро был стабилен по отношению к доллару США в среду, так как затраты по займам для Испании немного понизились, а настроения остаются под давлением на фоне обеспокоенности по поводу способности Мадрида разрешить свои долговые проблемы.

[EUR/USD](#) достигла отметки 1,3109, минимума дня, в конце азиатской торговли, впоследствии пара укрепляется на 1,3126, поднявшись на 0,03%.

Пара, вероятно, найдет поддержку на 1,3065, максимуме 11 апреля, и сопротивление на 1,3171, максимуме 17 апреля.

Аукцион по размещению краткосрочных облигаций государственного долга Испании немного успокоил инвесторов во вторник после того, как страна продала полную целевую сумму EUR3 млрд, хотя стоимость заимствований выросла почти в два раза.

Рынки, однако, остаются осторожными, так как опасения, что правительство Испании не сможет достичь поставленных целей по сокращению дефицита в условиях надвигающейся рецессии, сохраняются.

Настроения также ослабли после выпуска целого ряда смешанных данных США во вторник, которым не удалось представить обнадеживающую картину восстановления экономики страны.

Официальные данные показали, что промышленное производство в США в марте неожиданно остаётся без изменений второй месяц подряд, не оправдывая ожидания прироста на 0,3%.

Данные появились после того, как Бюро переписи населения США сообщило, что число выданных разрешений на строительство в марте выросло до 0,747 млн., самого высокого уровня с сентября 2008 года, не оправдав ожидания небольшого снижения до 0,710 миллионов.

Отчет также показал, что число закладок новых фундаментов в США неожиданно упало в марте, достигнув 0,654 млн., самого низкого уровня с октября, с пересмотренных 0,694 млн. единиц в феврале.

Евро был стабилен по отношению к фунту, [EUR/GBP](#) упала на 0,05% до 0,8239.

Позже в этот же день Европейский центральный банк опубликует сальдо расчетного счета платежного баланса, а США подготовит правительственные данные о запасах сырой нефти.

Фьючерсы на золото и нефть

Фьючерсы на золото выросли во время азиатской сессии в среду.

В Подразделении Нью-Йоркской товарной биржи Комекс, Фьючерсы на золото с поставкой на Июнь торгуются на USD1653.15 за тройскую унцию на момент подписания поднявшись на 0.12%.

Это раньше торговалось на сессионном максимуме USD1654.25 за тройскую унцию. Золото, скорее всего, найдет поддержку на USD1635.45 и сопротивление на USD1679.15.

Индекс USD, который отслеживает динамику доллара против корзины из шести других основных валют, изменился 0.11% и торгуется на USD79.78.

В другом месте на Комекс, индекс на Серебро на Январь Май изменился 0.39% и торгуются на USD31.798 за тройскую унцию в то время как индекс на Медь на Январь Май изменился 0.40% и торгуются на USD3.661 за фунт.

Фьючерсы на нефть выросли во время азиатской сессии в среду.

В Нью-Йоркской товарной бирже, Фьючерсы на нефть с поставкой на Июнь торгуются на USD104.86 за баррель на момент подписания поднявшись на 0.21%.

Это раньше торговалось на сессионном максимуме USD104.93 за баррель. Сырая нефть, скорее всего, найдет поддержку на USD102.30 и сопротивление на USD105.49.

Индекс USD, который отслеживает динамику доллара против корзины из шести других основных валют, изменился 0.09% и торгуется на USD79.77.

В другом месте на ICE, индекс на Нефть марки Brent на Январь Июнь изменился 0.05% и торгуются на USD118.69 за баррель в то время как спрэд между Нефть марки Brent и Сырая нефть контракты стоят на USD13.83 за баррель.

USD/CHF растёт на фоне неопределённой ситуации в еврозоне

Доллар США вырос против швейцарского франка в среду, так как опасения по поводу долгового кризиса в еврозоне и риск распространения проблем из Испании укрепили спрос на безопасные активы-убежища.

[USD/CHF](#) достигли отметки 0,9198, самой высокой с понедельника, во время европейской торговли поздно утром; пара впоследствии укрепилась на 0,9194, получив 0,46%.

Пара, вероятно, найдет поддержку на 0,9142, сессионный минимум, и краткосрочное сопротивление на 0,9221, максимуме 5 апреля.

Инвесторы оставались осторожными ключевым аукционом по размещению 2- и 10-летних государственных облигаций Испании в четверг на фоне неопределенности по поводу того, сможет ли правительство уменьшить крупнейший дефицит бюджета еврозоны в условиях надвигающейся рецессии.

Аукцион по размещению краткосрочных облигаций государственного долга Испании немного успокоил инвесторов во вторник после того, как страна продала полную целевую сумму EUR3 млрд, хотя стоимость заимствований выросла почти в два раза.

Между тем обеспокоенность по поводу экономического благосостояния Португалии усилилась

после того, как премьер-министр Педро Пассос Коэльо заявил в среду, что нет "никаких гарантий", что страна выполнит свои обязательства, чтобы вернуться на международные рынки капитала до сентября 2013 года.

В Швейцарии ранее стало известно, что индекс ожиданий швейцарских инвесторов неожиданно улучшился в апреле, продемонстрировав положительный показатель впервые с октября.

В докладе Центра европейских экономических исследований (ZEW) сказано, что индикатор экономических настроений вырос на 2,1 п.п. до 2,1 в апреле по сравнению с показателем без изменений в марте.

Аналитики ожидали, что показатель снизится на 8,0 пункта до -8,0 в апреле.

Франк был незначительно ниже по отношению к евро, [EUR/CHF](#) поднялась на 0,07% до 1,2022.

США подготовит правительственные данные о запасах сырой нефти.

www.forexpros.ru